

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

केंद्रीय मंत्री रामदास अठावले की कार सतारा के वाई के पास दुर्घटनाग्रस्त हो गई



मुंबई : केंद्रीय राज्य मंत्री रामदास अठावले की कार गुरुवार शाम दुर्घटनाग्रस्त हो गई। रामदास अठावले सतारा से मुंबई आ रहे थे तभी खंभातकी घाट पर उनकी कार एक कंटेनर से टकरा गई। आगे चल रहे कंटेनर के अचानक ब्रेक लगने से अठावले की कार कंटेनर से टकरा गई। सौभाग्य से इस दुर्घटना में रामदास अठावले को कोई चोट नहीं आई। हादसे के बाद रामदास अठावले दूसरी गाड़ी से मुंबई के लिए रवाना हो गए। इस हादसे में आठवले की कार का अगला हिस्सा पिचक गया।

होली में हुड़दंग मचाने वालों पर शासन-प्रशासन की पैनी नजर पेड़ों की कटाई की तो... दंडात्मक कार्रवाई, जेल की सजा

मुंबई : होली के कुछ दिन ही शेष रह गए हैं, लेकिन होली में हुड़दंग मचाने वालों पर शासन-प्रशासन की पैनी नजर रहेगी। खासकर होलिका दहन की तैयारियों में जुटे लोगों को खास हिदायत दी गई है कि यदि पेड़ों की कटाई की गई तो दोषियों की खैर नहीं होगी। बीएमसी प्रशासन ने इस संबंध में आदेश जारी किया है। पेड़ों की कटाई करने वालों पर दंडात्मक कार्रवाई करने के साथ ही जेल की सजा हो सकती है। आगामी रविवार 24 मार्च 2024 को होलिका दहन और अगले दिन होली मनाई जाएगी। होलिका दहन के लिए लकड़ियां



जुटाई जा रही हैं। होलिका त्योंहार के लिए हरे वृक्षों को न काटने का निर्देश दिया गया है। यदि अनाधिकृत रूप से पेड़ों की कटाई करते पाया गया तो पुलिस में शिकायत दर्ज कराई जाएगी। बीएमसी के उद्यान अधीक्षक व वृक्ष प्राधिकरण के सदस्य सचिव जितेंद्र परदेशी के अनुसार वृक्षों की देखभाल व सुरक्षा करना हमारा कर्तव्य है। पेड़

हमें जीवन देते हैं। जागरूक नागरिकों से अपील की गई है कि यदि कोई पेड़ काट रहा है तो इसकी सूचना बीएमसी अधिकारियों और स्थानीय पुलिस को दी जाए। इसके लिए बीएमसी ने टोल फ्री नंबर जारी किया है। महाराष्ट्र (शहरी क्षेत्र) वृक्ष सुरक्षा और संरक्षण अधिनियम, 1975 की धारा 21 के तहत वृक्ष प्राधिकरण की पूर्व अनुमति के बिना किसी भी पेड़ को काटना या कटवाना अपराध है। पेड़ों की अनधिकृत कटाई के प्रत्येक अपराध के लिए संबंधित व्यक्ति पर न्यूनतम 1 हजार से लेकर 5 हजार रुपये तक का जुर्माना लगाने का प्रावधान है।

दो घंटे की पूछताछ के बाद अरविंद केजरीवाल गिरफ्तार आखिर मामला क्या है?

नई दिल्ली : सीएम अरविंद केजरीवाल को प्रवर्तन निदेशालय ने गुरुवार रात गिरफ्तार कर लिया है। दिल्ली शराब घोटाले से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग के मामले में लंबी पूछताछ के बाद जांच एजेंसी ने सीएम हाउस से केजरीवाल को गिरफ्तार किया। इससे पहले ही ईडी ने केजरीवाल का मोबाइल फोन जब्त कर लिया था, जिसके बाद हुई पूछताछ के बाद उन्हें अरेस्ट किया गया। ईडी सूत्रों के मुताबिक केजरीवाल पूछताछ में सहयोग नहीं कर रहे थे।



सीएम की गिरफ्तारी की सुगबुगाहट के बीच उनके घर के बाहर बड़ी संख्या में आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने विरोध प्रदर्शन कर दिया। मंत्री आतिशी और सौरभ भी वहां मौजूद रहे। मामले की गंभीरता को देखते हुए बड़ी संख्या में पुलिस बल मौके पर तैनात किया गया था। दिल्ली पुलिस ने भी सीएम हाउस के बाहर धारा-144 लगा दी थी। बड़ी संख्या में पुलिस बल को तैनात किया गया। इसके अलावा रैपिड एक्शन फोर्स की तैनाती भी अरविंद केजरीवाल के

घर के बाहर की गई थी। प्रदर्शन कर रहे आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं को पुलिस बस में भरकर मौके से ले जा रही है। इससे पहले दिल्ली हाईकोर्ट ने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को गुरुवार सुबह शराब घोटाले से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग के मामले में गिरफ्तारी से रोक लगाने से इनकार कर दिया था। न्यायमूर्ति सुरेश कुमार कैत और न्यायमूर्ति मनोज जैन की बेंच ने अनुरोध संबंधी आम आदमी पार्टी (आप) नेता केजरीवाल के आवेदन को 22 अप्रैल को आगे के विचार के लिए सूचीबद्ध किया। पीठ ने कहा, हलहलमने दोनों पक्षों को सुना है और हम इस स्तर पर संरक्षण देने के लिए इच्छुक नहीं हैं। प्रतिवादी जवाब दाखिल करने के लिए स्वतंत्र है।

ठाणे में 8 पुलिसवालों ने कार से की 5.4 करोड़ रुपये की चोरी

ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले में खुद को पुलिसकर्मी बताते हुए एक कूरियर कंपनी का वाहन रोककर उसमें से 5.4 करोड़ रुपये नकद चुराने के आरोप में पुलिस ने आठ लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। एक अधिकारी ने बृहस्पतिवार को यह जानकारी दी। खुद को पुलिसकर्मी बताने वाले



जलगांव से मुंबई की ओर जा रहा था। अधिकारी ने बताया कि सभी आरोपी इनोवा कार में सवार थे। उन्होंने ठाणे जिले के अटगांव के पास कूरियर कंपनी की कार रोकी। खुद को पुलिसकर्मी बताकर कुछ लोग जबरन कार में सवार होकर उसे सड़क से कुछ दूर ले गए।

धारावी के कामराज मेमोरियल स्कूल में भोजन के दौरान साँभर मिली छिपकली



धारावी : धारावी स्थित कामराज मेमोरियल इंग्लिश हाई एंड जूनियर कॉलेज के करीब 30 छात्रों को दोपहर के भोजन के दौरान उनकी प्लेट में छिपकली मिलने के बाद सायन के निजी क्लिनिक में ले जाया गया। शाहू नगर पुलिस के अनुसार, दोपहर का भोजन उक्त स्कूल द्वारा नहीं, बल्कि जेपी होटल नामक एक पड़ोसी स्थानीय होटल द्वारा प्रदान

किया गया था। एक अधिकारी ने कहा, 'जो माता-पिता अपने बच्चों के लिए दोपहर का भोजन और नाश्ता बनाने में असमर्थ थे, उन्होंने जेपी होटल के साथ समझौता किया था, जो हर दिन स्कूली बच्चों को दोपहर का भोजन उपलब्ध कराता था। इसमें ज्यादातर इडली, साँभर और अन्य दक्षिण-भारतीय भोजन शामिल थे।' बच्चे ने साँभर पर छिपकली

30 छात्र क्लिनिक पहुंचे

तैरती देखी। घबराकर छात्र ने अपनी उंगली गले में डालकर उल्टी करना शुरू कर दिया। यह देखकर दूसरे छात्रों ने भी ऐसी ही नकल करते हुए उल्टी करना शुरू कर दिया। छात्र कक्षा 5 और 6 में थे। मानक संचालन प्रक्रिया के अनुसार, बच्चों को फूड पॉइजनिंग की जांच के लिए आयुष फंडाईण्डिंग की जांच के लिए आयुष नामक नजदीकी क्लिनिक में ले जाया गया। फूड सैंपल के नमूने जांच के लिए एफडीए द्वारा एकत्र किए गए थे और रिपोर्ट आने के बाद हम किसी भी मामले में आगे बढ़ेंगे। अभी तक किसी भी माता-पिता ने हमसे संपर्क नहीं किया है या हमारे पास कोई मामला दर्ज नहीं कराया है,' जोन 5 की डीसीपी तेजस्वी सतपुते ने कहा।

गांव जाने वाले वोटों को कैसे रोके?

लोकसभा चुनाव से पहले राजनीतिक दलों के लिए नया सिरदर्द...

मुंबई: लोकसभा चुनाव की घोषणा के बाद सभी राजनीतिक दलों ने उम्मीदवारों की सूची जारी करना शुरू कर दिया है और प्रचार अभियान भी शुरू हो गया है। लेकिन मुंबई में 20 मई को मतदान होने जा रहा है, ऐसे में राजनीतिक दल के नेताओं के सामने यह सवाल है कि गर्मियों की छुट्टियों पर आने वालों को कैसे रोका जाए। मुंबई स्थित मराठी भाषी महाराष्ट्र में अपने गृहनगर जाते हैं। लेकिन प्रवासी मंडली मुंबई में है। नतीजतन, चुनाव तक अपना वोट बैंक मुंबई में बरकरार रखने की कोशिशें शुरू हो गई हैं।



एक समय प्रामाणिक मराठमोला क्षेत्र रहे मुंबई में मराठी प्रतिशत में गिरावट आई है। लेकिन चुनाव में मराठी मतदाताओं के वोट निर्णायक बन रहे हैं। गिरगांव, पराल, लालबाग, शिवडी, दादर और मुंबई के उपनगरों के कुछ हिस्से शिवसेना के गढ़ के रूप में जाने जाते हैं। लेकिन शिवसेना में बगावत के बाद स्थानीय स्तर पर कुछ चर्च एकनाथ शिंदे के गुट का इंतजार करते रहे। पूर्व सांसद मिलिंद देवड़ा कांग्रेस को पछाड़कर अपने समर्थकों के साथ शिंदे गुट में शामिल हो गए। हालाँकि, इसके बावजूद, आज मुंबई में शिवसेना उद्धव बालासाहेब ठाकरे समूह के पास समर्थकों की एक बड़ी सेना है। केंद्रीय चुनाव आयोग की घोषणा के मुताबिक 20

मई को मुंबई की छह लोकसभा सीटों पर मतदान हो रहा है। जैसे ही गर्मी की छुट्टियाँ शुरू होती हैं, अधिकांश मराठी भाषी अपने-अपने गाँवों की प्रतीक्षा करते हैं। ये सभी मंडलियां स्कूल और कॉलेज शुरू होने से पहले मई के अंत या जून के पहले सप्ताह में मुंबई पहुंचती हैं। मुंबई में ऐसे चर्चों की संख्या बड़ी है। हालाँकि, गर्मियों में पानी की कमी को ध्यान में रखते हुए, अधिकांश प्रवासी मुंबई में रहना पसंद करते हैं। इसलिए, 20 मई को बड़ी संख्या में विदेशी मतदाता मुंबई में होंगे, लेकिन साथ ही इस बात की भी अधिक संभावना है कि मराठी मतदाता गांव में होंगे। पार्टी स्तर पर इस बात पर विचार शुरू हो गया है कि मुंबई में मराठी वोटों को वोटिंग के लिए कैसे रोका जाए।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

एजेंडे से गायब प्रदूषण...

भारत दुनिया की सबसे तेजी से बढ़ती बड़ी अर्थव्यवस्थाओं में से एक के रूप में गौरवान्वित होता रहा है लेकिन दुनिया के सर्वाधिक प्रदूषित शहरों में से एक होने की छवि उस पर कहीं अधिक भारी पड़ रही है। स्विस संगठन आईक्यूएयर द्वारा विश्व स्तर पर हवा की गुणवत्ता को लेकर जो रिपोर्ट जारी की जाती है उसके मुताबिक बांग्लादेश और पाकिस्तान के बाद भारत दुनिया का तीसरा सबसे प्रदूषित देश है। यह रैंकिंग हवा में 2.5 माइक्रॉन या उससे कम के पार्टिकुलेट मैटर (पीएम 2.5) के घनत्व पर आधारित है। यह फेफड़ों और दिल की बीमारियों के अलावा कैंसर की बीमारी तथा समयपूर्व मृत्यु के मामलों से संबंधित है। वर्ष 2023 में भारत का वार्षिक पीएम 2.5 घनत्व 54.4 माइक्रोग्राम प्रति घन मीटर रहा जो बांग्लादेश के 79.9 एमजी प्रति घन मीटर और पाकिस्तान के 73.7 एमजी प्रति घन मीटर से कम है। भारत की रैंकिंग के बारे में चौंकाने वाली बात यह है कि वह 2022 में आठवें नंबर से 2023 में तीसरे स्थान पर आया है। यह बात भी ध्यान देने वाली है कि अन्य दो देशों के उलट भारत का पीएम 2.5 घनत्व 2021 से कम हुआ है। उस समय यह 58.1 एमजी प्रति घन मीटर था। इसके बावजूद दुनिया के 50 सबसे प्रदूषित शहरों में से 42 भारत में हैं। नई दिल्ली लगातार दूसरे वर्ष दुनिया की सबसे प्रदूषित राजधानी के रूप में उभरी है और उसका प्रदर्शन 2022 से लगातार खराब हो रहा है। यह आंकड़ा उन लोगों के लिए कतई चौंकाने वाला नहीं है जो शहरी भारत में रहते हैं और जिन्हें सांस लेने की तकलीफ के कारण आए दिन चिकित्सकों के पास जाना होता है अथवा जो लगातार शहरों के प्रदूषित वातावरण में रहते हैं। आईक्यूएयर रिपोर्ट के मुताबिक 1.36 अरब भारतीय यानी कुल आबादी से थोड़े ही कम लोग ऐसे वातावरण में रहते हैं जहां पीएम 2.5 घनत्व विश्व स्वास्थ्य संगठन के 5 एमजी प्रति घन मीटर के दिशानिर्देश से कम हो। इस सूची में बिहार का बेगूसराय शीर्ष पर है।

2022 में यह शहर इस सूची में शामिल नहीं था लेकिन वहां सालाना औसत पीएम 2.5 घनत्व 118 प्रति घन मीटर से अधिक आंका गया है। गुवाहाटी में यह 2022 के स्तर से दोगुना हो चुका है। चूंकि जीवाश्म ईंधन को जलाया जाना पीएम 2.5 का प्रमुख स्रोत है इसलिए देश में हवा की खराब गुणवत्ता यह भी दिखाती है कि नवीकरणीय ऊर्जा को अपनाने को लेकर पर्याप्त प्रयास नहीं किए जा रहे हैं। यह बात भविष्य में आर्थिक वृद्धि की गति को लेकर भी दिक्कत दर्शाती है। देश के कुल बिजली उत्पादन में अभी भी ताप बिजली घरों की हिस्सेदारी 70 फीसदी है। हाल ही में घोषित रूफटॉप सोलर प्रोजेक्ट जैसी बड़ी परियोजनाओं में भी यह क्षमता है कि वे हालात में बड़ा बदलाव ला सकें लेकिन इसके लिए बिजली संबंधी नीतियों में भी अहम बदलाव लाने होंगे। इसके साथ ही वायु प्रदूषण के मामले में दिल्ली का शीर्ष स्थान यह दिखाता है कि हम फसल अवशेष जलाए जाने को लेकर कोई ठोस नीतिगत हल नहीं तलाश पाए हैं। आईक्यूएयर की ताजा रिपोर्ट इस बात को रेखांकित करती है कि देश में प्रदूषण की समस्या कितनी गहरी है और 2070 तक के शून्य उत्सर्जन के लक्ष्य को हासिल करने के लिए टिकाऊ उपाय तलाश करना कितना जरूरी है।

+91 99877 75650

editor@rookthoklekhani.com

Faisal Shaikh @faisalrookthok
#faisalrookthok

ROKTHOK
LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTOK

Watch Us On

YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@rookthoklekhani

बांद्रा स्थित ईपीएफ कार्यालय से मृत पिता का पेंशन फंड लेने पहुंची महिला से सेक्स की डिमांड... मैनेजर पर FIR

मुंबई: खेरवाड़ी पुलिस ने बुधवार रात दक्षिण मुंबई स्थित एक निजी कंपनी के प्रबंधक के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की है। आरोप है कि उसने एक महिला को कथित तौर पर अश्लील संदेश भेजा है। इतना ही नहीं महिला के मृत पिता जो कि कंपनी के पूर्व कर्मचारी थे उनकी पेंशन फंड (ईपीएफ) का भुगतान करने के बदले में शारीरिक संबंध की मांग की है। एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि फिलहाल आरोपी फरार है, लेकिन उसके खिलाफ केस दर्ज कर उसकी तलाश शुरू की जा चुकी है। पुलिस के मुताबिक शिकायतकर्ता 24 वर्षीय महिला, जो एक कम आय वाले परिवार से है, एक घरेलू नौकरानी के रूप में काम करती है। उसके साथ 19 वर्षीय छोटा भाई और 75 वर्षीय दादी रहती है। पीड़िता की मां तलाक



लेने के बाद बहुत पहले ही परिवार से अलग हो गई थी। पीड़ित के पिता 2009 से 2015 तक मझगांव स्थित एक कंपनी के लिए काम करते थे। 2015 में उनकी मृत्यु हो गई। तब शिकायतकर्ता महिला 15 वर्ष की थी। 5 साल तक नहीं मिला पैसा पुलिस ने बताया कि पिता के निधन के बाद, उन्हें 18 वर्ष की आयु प्राप्त करने के बाद ईपीएफ की शेष राशि मिलनी थी। क्योंकि उनके

पिता ने उन्हें नामांकित व्यक्ति के रूप में नामिनी बनाया था। 18 साल की होने पर महिला ने बांद्रा स्थित ईपीएफ कार्यालय से संपर्क किया और अपने पिता के ईपीएफ पैसे का दावा करने के लिए एक फॉर्म भरा था। वह लगभग पांच वर्षों तक ईपीएफ कार्यालय में चक्कर लगाती रही लेकिन उसे उसका बकाया नहीं मिला। मैनेजर की गंदी नजर फरवरी 2023 में ईपीएफ

अधिकारियों ने उन्हें सूचित किया कि, उनके पिता की ईपीएफ फाइल उनके नियोक्ता के प्रबंधक, जिन्हें सुशांत सर कहा जाता है, को भेज दी गई है, और उन्हें 45 दिनों में ईपीएफ मिल जाएगा, लेकिन जब उन्हें बकाया नहीं मिला तो उन्होंने ईपीएफ जारी करने के लिए सुशांत नाम के व्यक्ति से संपर्क किया। पीड़िता का आरोप है कि, सुशांत ने उससे कहा कि, वह मेरे पिता का ईपीएफ दिलाने में मेरी मदद करेंगे और टेक्स्ट मैसेज के जरिए मुझसे शारीरिक सहायता की मांग की थी। मैंने इसे नजरअंदाज कर दिया। लेकिन इस साल, फरवरी में, जब उसने फिर से शारीरिक संबंधों की मांग करते हुए ऐसे अश्लील संदेश भेजे, जिसके बाद उसने पुलिस से संपर्क कर शिकायत दर्ज करा दी।

लखनऊ में साइबर ठगों ने किया बड़ा कांड! पद्म श्री से सम्मानित डॉक्टर से ठग लिए 2 करोड़ रुपये

लखनऊ: उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ के एक प्रतिष्ठित डॉक्टर से जालसाजों ने दो करोड़ रुपये से अधिक की ठगी की है। जालसाजों द्वारा ठगे जाने के बाद पद्म श्री से सम्मानित डॉक्टर ने साइबर सेल में शिकायत दर्ज कराई है। डॉक्टर ने अपनी शिकायत में कहा, हामें एक वेल्थ मैनेजमेंट फर्म के विज्ञापन देखकर इसका सदस्य बना। उन्होंने मुझसे पैसे जमा करने को कहा और बाद में बार-बार अपनी वेबसाइट पर मुनाफा दिखाया। अकाउंट फायदा दिखा रहा था। उन्होंने मुझसे और ज्यादा रुपये जमा करने के लिए कहा। जब यह रकम 2.27 करोड़ रुपये तक पहुंच गई तो मैंने रुपये निकालने के लिए कहा। डॉक्टर ने आगे बताया, ह्यरुपये निकालने के लिए कहने पर उन्होंने कमीशन के रूप में और रुपये जमा करने को कहा। जब उन्होंने कमीशन पर ज्यादा जोर दिया तो मैंने उनसे मेरे लाभ में से कटौती करने के लिए कहा, लेकिन उन्होंने इनकार कर दिया। धोखाधड़ी का अहसास होने पर मैंने शिकायत दर्ज कराई। रिपोर्ट्स के मुताबिक, डॉक्टर ने नई दिल्ली में दिल्ली साइबर सेल में शिकायत दर्ज कराई है। बता दें कि पिछले महीने मुंबई से भी एक ऐसी ही खबर आई थी, जिसमें एक व्यवसायी से 3.61 करोड़ रुपये की ठगी की

गई थी। मुंबई से आई खबर में एक अधिकारी ने बताया था कि साइबर पुलिस ने इस मामले में अधिकांश रकम को हॉफ्रीज कर दिया था और 330 बैंक खातों में लेन-देन पर रोक लगा दी थी। अधिकारी ने कहा था कि कथित लेन-देन 20 मई 2023 से 7 अक्टूबर 2023 के बीच हुआ था। बुजुर्ग व्यवसायी से 2 महिलाओं सहित 3 लोगों ने ऑनलाइन संपर्क किया था जिन्होंने उन्हें भारी मुनाफे का प्रलोभन देकर निवेश करने के लिए मनाया था। पीड़ित ने 3.61 करोड़ रुपये का निवेश किया था लेकिन जब उसे निवेश पर कोई लाभ नहीं मिला तो उन्होंने बांद्रा कुर्ला कॉम्प्लेक्स (बीकेसी) के वेस्ट रीजन साइबर पुलिस थाने से संपर्क किया और शिकायत दर्ज कराई।

घाटकोपर में लोकसभा चुनाव से पहले बड़ी कार्रवाई... कार से 72 लाख रुपये नकद जब्त



मुंबई : लोकसभा चुनाव कार्यक्रम की घोषणा के कुछ दिनों बाद, एक निगरानी दस्ते ने मुंबई उपनगर घाटकोपर में एक कार से 72 लाख रुपये से अधिक की नकदी जब्त की है। एक पुलिस अधिकारी ने बुधवार को इसकी जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि कार में यात्रा कर रहे दो लोगों को हिरासत में लिया गया और पूछताछ के बाद जाने दिया गया। उनके मुताबिक दोनों में से एक खुद को चार्टर्ड अकाउंटेंट (सीए) बता रहा था। पंतनगर थाने के अधिकारी के अनुसार, कार सवार दो लोगों को पुलिस ने हिरासत में लिया और पूछताछ के दौरान उन्होंने खुलासा किया कि मंगलवार रात बरामद किया गया यह पैसा नवी मुंबई स्थित एक 'रियल्टी डेवलपर' का था। उन्होंने कहा कि आयकर (आई-टी) विभाग को जांच में शामिल किया गया है।

धोखाधड़ी में शीर्ष निजी बैंक के प्रबंधक सहित दो गिरफ्तार

मुंबई: लगभग 14 लाख रुपये के अंशकालिक कार्य धोखाधड़ी में भूमिका के लिए गिरफ्तार किए गए दो लोगों में निजी क्षेत्र के एक शीर्ष बैंक का प्रबंधक भी शामिल है। बैंक मैनेजर का फोन नंबर मामले में गिरफ्तार अन्य आरोपियों के बैंक खाते से जुड़ा पाया गया। गिरफ्तार किए गए दो व्यक्ति - बीकेसी में एक बैंक में समाधान प्रबंधक विनोद मालगोडे (34) और एक निजी कंपनी के लिए काम करने वाले सुभाष धुमाले (30) - घाटकोपर के निवासी हैं।



पोक्सो अदालत 2021 में नाबालिग से बलात्कार... व्यक्ति को 20 साल की सश्रम कारावास सजा

मुंबई: यह देखते हुए कि आजकल अधिकतम मामले यौन शोषण के शिकार बच्चों के होते हैं, विशेष पोक्सो अदालत ने इस सप्ताह सार्वजनिक शौचालय में जाने के दौरान एक नाबालिग का अपहरण और बलात्कार करने के लिए एक व्यक्ति को दोषी ठहराया और 20 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई। 2021 में उसके पड़ोस में बच्ची (9) जो घटना से केवल तीन महीने पहले शहर आई थी, आरोपी (29) को जानती थी क्योंकि वह उसके चाचा का परिचित था। बच्चे और अन्य गवाहों के सबूतों पर भरोसा करते हुए, विशेष न्यायाधीश कल्पना के पाटिल ने कहा, "आरोपी ने अभियोजन के सबूतों को बदनाम करने और अपनी बेगुनाही का बचाव स्थापित करने के लिए किसी भी परिस्थिति को रिकॉर्ड पर नहीं लाया है। आरोपी ने मुखबिर और

लड़की द्वारा उसे इस मामले में झूठा फंसाने का कोई आधार नहीं बताया है।

"ऐसा प्रतीत होता है कि आरोपी का कोई आपराधिक इतिहास नहीं है और उसके द्वारा दिए गए निवेदन से ऐसा प्रतीत होता है कि वह अपने कृत्य पर पश्चाताप कर रहा है। इस तथ्य पर विचार करते हुए, मैं इस निष्कर्ष पर पहुंचा हूँ कि न्यूनतम सजा...", न्यायाधीश ने कहा। विशेष लोक अभियोजक ज्योति सावंत ने बच्ची, उसके पिता, डॉक्टरों और पुलिस सहित 13 गवाहों के साक्ष्य का हवाला दिया। आरोपी पर 15 हजार रुपये का जुमाना भी लगाया गया। "यदि अभियुक्त द्वारा जुमाना राशि का भुगतान किया जाता है, तो अपील की अवधि समाप्त होने के बाद, लड़की के लिए और उसकी ओर से सूचना देने वाले (लड़की के पिता) को भुगतान किया जाएगा। यदि



आरोपी द्वारा जुमाना राशि जमा नहीं की जाती है, तो लड़की पीड़ित मुआवजा योजना के तहत मुआवजे का दावा करने के लिए जिला कानूनी सेवा प्राधिकरण से संपर्क करेगी, "न्यायाधीश ने कहा।

बच्ची ने अदालत के समक्ष गवाही दी और कहा कि 18 जुलाई, 2021 को जब वह सुबह सार्वजनिक शौचालय में गई तो आरोपी उससे वहां मिला और उससे कहा कि वह उसे घर छोड़ देगा। उन्होंने कहा कि कुछ दूर चलने

के बाद उन्हें लगा कि वे गलत दिशा में आगे बढ़ रहे हैं। इसलिए, उसने उस आदमी से कहा कि वह घर जाना चाहती है। वह चिल्लाने लगी लेकिन उसने उससे कहा कि वह चुप रहे नहीं तो वह उसे मार डालेगा। इसलिए वह उसके साथ चली गई। उसने कहा कि आरोपी उसे एक खड़ी ट्रेन में ले गया, उसे नशीला पदार्थ दिया और उसका यौन उत्पीड़न किया। हमने हाल ही में निम्नलिखित लेख भी प्रकाशित किए हैं

केरल की अदालत ने नाबालिग लड़की के यौन उत्पीड़न के लिए व्यक्ति को कुल 83 साल कैद की सजा सुनाई। केरल के 65 वर्षीय व्यक्ति को एक साथ 83 साल जेल की सजा सुनाई गई, अधिकतम सजा 40 साल, 4.3 लाख रुपये जुमाना। पीड़ित के शोरनूर स्थित घर पर हमले; पीड़िता ने दुर्व्यवहार का खुलासा किया, जिसके कारण पुलिस में

मामला दर्ज किया गया। 108545856 नर्सिंग छात्रा की हत्या: आरोपी ने पेचकस से घोंप दिया आरोपी महेंद्र बाथम ने प्रेम प्रसंग के शक में कानपुर में एक नर्सिंग छात्रा को चाकू मार दिया, जिसके बाद पुलिस से मुठभेड़ हो गई। उसने शव को घंटों अपनी कार में रखने के बाद फेंक दिया। बिग बॉस 17 फेम ऐश्वर्या शर्मा होली कार्यक्रम में अपने नृत्य प्रदर्शन के दौरान बेहोश हो गईं; अभिनेत्री ने अपने प्रशंसकों को सूचित किया कि ह्यवह अब ठीक हैं। डांस दीवाने में मनमोहक डांस करने के बाद ऐश्वर्या शर्मा और नील भट्ट को एक होली कार्यक्रम की शूटिंग के दौरान स्वास्थ्य संबंधी परेशानी का सामना करना पड़ा। सलमान खान ने उनकी बिग बॉस 17 यात्रा का समर्थन किया। ऐश्वर्या ने पतन के बाद इंस्टाग्राम पर प्रशंसकों को अपडेट किया

उद्धव ठाकरे ने बीजेपी पर जमकर बोला हमला, कहा- महाराष्ट्र की सियासत में औरंगजेब की एंट्री...



महाराष्ट्र : लोकसभा चुनाव का ऐलान होते ही महाराष्ट्र की राजनीति में हलचल काफी तेज हो गई है। शिवसेना (यूबीटी) चीफ उद्धव ठाकरे ने बीजेपी पर जमकर हमला बोला है। उद्धव ठाकरे ने बुलढाणा जिले में जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि बीजेपी जो लोगों को डराने और पार्टी तोड़ने का काम कर

रही है वो औरंगजेब की मानसिकता है। पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने कहा कि जिस मिट्टी में, छत्रपति शिवाजी, जिजाऊ जैसे महान लोगों ने जन्म लिया। हमरा सौभाग्य है कि हमने भी उसी मिट्टी में जन्म लिया। उसी मिट्टी में खंडोजी खोपडे, सुधाजी पिसाल, पंत जैसे के वारिस भी अब तक पैदा हो रहे हैं। उसके अलावा उद्धव ठाकरे

ने देवेन्द्र फडणवीस पर निशाना साधते हुए कहा कि डिप्टी सीएम ने कहा था कि वह दो पार्टीयों को तोड़कर सत्ता में आए। शर्म आनी चाहिए इन लोगों को कि दो पार्टियों को तोड़ने की नौबत आ गई।

मैं अकेला सब पर भारी

ठाकरे ने कहा कि एक तरफ पीएम मोदी कह रहे हैं कि मैं अकेला सब पर भारी। अगर ऐसा है तो आपको हर जगह कूड़े की गाड़ी क्यों घूमानी पड़ रही है। सभी तरफ से आप कूड़ा क्यों इकट्ठा कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि अगर आप उद्धव ठाकरे को हराने में कामयाब हो सकते हैं तो लड़िए लेकिन याद रखिए कि आपका मुकाबला मेरे शिवसैनिकों से होगा।

सुबह-सुबह तेज भूकंप के झटकों से हिले महाराष्ट्र-अरुणाचल प्रदेश...

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र और अरुणाचल प्रदेश गुरुवार (21 मार्च) सुबह भूकंप के झटकों से हिल उठे। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र ने बताया है कि देश के पश्चिमी राज्य महाराष्ट्र में आए भूकंप की तीव्रता रिक्टर स्केल पर 4.5 मापी गई है, जबकि पूर्वोत्तर के अरुणाचल में आया भूकंप 3.7 की तीव्रता वाला था। सुबह-सुबह पीएम मोदी कह रहे हैं कि मैं अकेला सब पर भारी। अगर ऐसा है तो आपको हर जगह कूड़े की गाड़ी क्यों घूमानी पड़ रही है। सभी तरफ से आप कूड़ा क्यों इकट्ठा कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि अगर आप उद्धव ठाकरे को हराने में कामयाब हो सकते हैं तो लड़िए लेकिन याद रखिए कि आपका मुकाबला मेरे शिवसैनिकों से होगा।



लेकर 4.9 की तीव्रता वाले भूकंप को हल्के भूकंप के तौर पर परिभाषित किया जाता है। ऐसे में महाराष्ट्र में आया भूकंप हल्की तीव्रता वाला रहा, लेकिन इसकी वजह से लोगों के मन में डर जरूर पैदा हुआ। कुछ लोग झटके महसूस करने के बाद घर से बाहर निकल आए। भूकंप विज्ञान केंद्र के मुताबिक, भूकंप का पहला झटका अरुणाचल प्रदेश में रिपोर्ट किया गया। देश के पूर्वोत्तर राज्य में कुछ घंटों के अंतराल पर भूकंप के दो झटके

महसूस किए गए। भूकंप विज्ञान केंद्र ने बताया कि सबसे पहला झटका गुरुवार तड़के 1.49 बजे रिपोर्ट किया गया। राज्य के पश्चिमी कामेंग में लोगों ने भूकंप के झटके महसूस किए। इसका केंद्र 10 किमी की गहराई में था। रिक्टर स्केल पर भूकंप के झटकों की तीव्रता 3.7 मापी गई। वहीं, दो घंटों बाद अरुणाचल प्रदेश एक बार फिर से भूकंप के झटकों से हिल उठा। सुबह 3.40 बजे राज्य में धरती के हिलने की जानकारी मिली। इस भूकंप की तीव्रता 3.4 मापी गई। भूकंप का केंद्र पश्चिमी कामेंग रहा। इस भूकंप के केंद्र की गहराई 5 किमी थी। रिक्टर स्केल पर 3 से 3.9 की तीव्रता के बीच रहने वाले भूकंप के झटकों को मामूली भूकंप के तौर पर जाना जाता है।

कांग्रेस ने महाराष्ट्र में 11 सीट पर उम्मीदवारों के नाम किए तय! देखें लिस्ट...

मुंबई: महाराष्ट्र में कांग्रेस गुरुवार को लोकसभा चुनाव के लिए शिवसेना (यूबीटी) और शरद पवार के (राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी) गुट के साथ सीट बंटवारे को अंतिम रूप देगी। इस चुनाव में कांग्रेस राज्य की लगभग 19 सीटों पर चुनाव लड़ेगी। सूत्रों ने बताया कि अलग-अलग सहयोगियों के साथ अब तक हुई बातचीत के अनुसार, शिवसेना (यूबीटी) के 23 सीट पर चुनाव लड़ने की संभावना है और एनसीपी का शरद पवार गुट छह सीट पर अपने उम्मीदवार उतारेगा। महाराष्ट्र में 48 लोकसभा सीट हैं, जो उत्तर प्रदेश (80 सीट) के बाद सबसे अधिक सीट हैं। इस बीच महाराष्ट्र कांग्रेस के सूत्रों के

मुताबिक कांग्रेस की ओर से महाराष्ट्र में 11 सीटों पर संभावित उम्मीदवारों के नाम कर लिए गए हैं।
अमरावती - बलवंत वानखेडे, नागपुर - विकास ठाकरे, सोलापूर - प्रणिती शिंदे, कोल्हापूर - शाहू छत्रपती, पुणे - रवींद्र धोकर, नंदुरबार - गोवाशा पाडवी, भंडारा गोंदिया - आखिरी निर्णय नहीं, गडचिरोली - नामदेव किरसान, अकोला - अभय पाटील, नांदेड - वसंतराव चव्हाण, लातूर - डॉ शिवाजी कलगे, सूत्रों के मुताबिक भंडारा गोंदिया से महाराष्ट्र कांग्रेस अध्यक्ष नाना पटोले को चुनाव लड़ने को कहा जा रहा है पर अभी आखिरी निर्णय नहीं लिया गया है।

भारत का सौर कचरा 600 किलोटन... क्या कहती है रिपोर्ट

मुंबई: भारत में सौर कचरा 2030 तक 600 किलोटन तक पहुंच जाएगा। एक अध्ययन से पता चला है कि इससे लगभग 720 ओलंपिक आकार के स्विमिंग पूल भरे जा सकते हैं। इनमें से अधिकांश अपशिष्ट राजस्थान, गुजरात, कर्नाटक, आंध्र प्रदेश और तमिलनाडु राज्यों में उत्पन्न होते हैं। यह अध्ययन नवीन और नवीकरणीय ऊर्जा मंत्रालय के थिंक टैंक काउंसिल ऑन एनर्जी, एनवायरनमेंट एंड वॉटर (सीईईडब्ल्यू) द्वारा आयोजित किया गया था। भारत द्वारा स्थापित 66.7 गीगावॉट सौर ऊर्जा संयंत्रों ने अब तक 100 किलोटन कचरा उत्पन्न किया है। 2030 तक इसके बढ़कर 340 किलोटन होने का अनुमान है। इसमें 10 किलोटन सिलिकॉन, 12 से 18 टन चांदी और 16 टन कैडमियम और टेल्यूरियम शामिल हैं। यह अध्ययन ह्यभारत के सौर उद्योग में एक परिपत्र को सक्षम करना: सौर अपशिष्ट



मात्रा का आकलन' शीर्षक के तहत आयोजित किया गया है। सौर कचरे के पुनर्चक्रण से भारत की उपरोक्त खनिजों की आवश्यकता पूरी हो जाएगी। साथ ही आयात पर निर्भरता भी कम होगी। इस अध्ययन से पता चला है कि इस दशक में ही 260 किलोटन कूड़ा पैदा हुआ है। 2050 तक सौर कचरा बढ़कर 19 हजार किलोटन हो जाएगा। कहा जा रहा है कि यह भारत के लिए सौर ऊर्जा उद्योग के प्रमुख केंद्र के रूप में उभरने का

एक बड़ा अवसर है। भारत की 2030 तक 292 गीगावॉट सौर ऊर्जा क्षमता हासिल करने की योजना है। यह पर्यावरण, अर्थव्यवस्था और सामाजिक संरचना के लिए भी महत्वपूर्ण होगा। यह जानकारी 'ह्यूडेटा' आधारित अपशिष्ट प्रबंधन रणनीतियों को डिजाइन करने के लिए महत्वपूर्ण होगी। भारत पहले से ही सौर अपशिष्ट की समस्या को दूर करने के लिए कई उपाय लागू कर रहा है। भारत को सौर अपशिष्ट को न केवल एक पर्यावरणीय अनिवार्यता के रूप में, बल्कि ऊर्जा सुरक्षा सुनिश्चित करने और एक चक्रीय अर्थव्यवस्था बनाने के लिए एक रणनीतिक अनिवार्यता के रूप में मानना चाहिए। सौर ऊर्जा उत्पादन मार्च 2015 में 4 गीगावॉट से बढ़कर दिसंबर 2023 में 73 गीगावॉट हो गया। इसे देखते हुए सौर ऊर्जा पुनर्चक्रण प्रणाली और अधिक महत्वपूर्ण हो जाएगी।

जीते जी नर्क भोग रहे लालजी पाड़ा के निवासी? सड़क पर बह रही मलमूत्र की नदी, मनपा की लापरवाही !

मुंबई : बृहनमुंबई महानगरपालिका के स्वच्छता अभियान को ये तस्वीर मुंह चिढ़ाते हुए नजर आ रही है। एशिया कि सबसे अमीर महानगर पालिका के अन्तर्गत स्वच्छ भारत मुहिम की धज्जियां उड़ाई जा रही है। उपनगर मुंबई के कई इलाकों में गंदगी का भरमार लगा हुआ है। इस तरह के नर्क की सुध लेने वाला कोई भी नहीं है। इसी क्रम में बात करें कादिवली पश्चिम लालजी पाड़ा की, स्लम क्षेत्र से होकर स्टेशन जाने वाले जवाहर लाल राम सुमेर यादव मार्ग की हालत बेहद खराब है। सड़क इन दिनों मल मूत्र की गंदगी से भरा हुआ है। जिसके चलते

आसपास के इलाकों में मलेरिया, डेंगू, टायफाइड जैसे बीमारियों का खतरा और भी बढ़ गया है। जिसका संज्ञान लेने वाला कोई भी नहीं। लोगों का कहना है कि वो यहां जीते जी नर्क भोग रहे हैं। मनपा की लापरवाही से जनता त्रस्त हो चुकी है।

नाक बंद कर सड़क से गुजरते हैं राहगीर और विद्यार्थी

लालजी पाड़ा का यह मार्ग स्थानीय नागरिकों के लिए मुख्य मार्ग माना जाता है। यह मार्ग भाजी मार्केट, कादिवली स्टेशन, ईरानीवाड़ी को भी कनेक्ट करता है। इस मार्ग पर दो विद्यालय भी हैं। जहां विद्यार्थियों की परीक्षा चल रही है।



जिससे अंदाजा लगाया जा सकता कि प्रतिदिन इस रास्ते से बड़े पैमाने पर लोगों का आवागमन बना रहता है। ऐसे में विद्यार्थियों समेत राहगीरों को भी नाक दबाकर बदबूदार सड़क से गुजरना पड़ता है। यह रास्ता स्थानीय नागरिकों के लिए परेशानी का सबब बना हुआ है।

मनपा अधिकारी नहीं दे रहे जवाब स्थानीय रहवासी बताते हैं कि पिछले 8 दिनों से गंदगी व बदबू बुरी तरह फैल चुकी है। जो लोगों के लिए असहनीय है, लोगों ने इसकी शिकायत मनपा प्रशासन से भी की है लेकिन अभी तक इसकी सुध ना तो मनपा ने ली है और ना ही नेताओं ने। स्थानीय जनता

जाए तो जाए कहां? वहीं इस बारे मनपा का कोई भी अधिकारी कुछ भी कहने से कतरा रहा है।

कमलेश यादव (भाजपा पूर्व नगरसेवक मनपा) ने बताया, मनपा प्रशासन निसक्रिय है, मनपा को आम जनता की परवाह नहीं है। अपनी नैतिक जिम्मेदारी से विमुख हो रही है। मनपा पर कारवाई होनी चाहिए। हालांकि यह मेरा वार्ड नहीं है फिर भी मैं जनता के लिए यह कार्य करूंगा और मनपा अधिकारियों पर कार्रवाई भी की मांग करता हूं।

गोविंद गुप्ता (स्थानीय नागरिक) ने कहा, इस मार्ग से सटे इमारत की

सीवर लाइन लीकेज होने के कारण इमारत के मल मूत्र सड़क पर आ रहे हैं। वहीं पास के नाले की सफाई के बाद मनपा ने नाले की गंदगी का कचरा भी सड़क पर ही छोड़ दिया है। जिसकी वजह से पिछले कई दिनों से गंदगी पसरी हुई है, बच्चों और नागरिकों को दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। राजकुमार यादव (उत्थान फाउंडेशन) ने बताया, पिछले कई दिनों से गंदगी फैली हुई है, मजबूर हम लोगों को इस मार्ग से होकर गुजरना पड़ता है, प्रशासन से निवेदन है जो मनपाकर्म अपना कार्य सही से नहीं करते हैं, उन्हें निलंबित कर देना चाहिए।

राज्य में जल संकट... चुनावी मौसम में टैंकरों से तीन हजार गांव प्रभावित, बांधों में 41 फीसदी स्टॉक

मुंबई: सरकार और प्रशासनिक तंत्र जहां लोकसभा चुनाव की लड़ाई में उलझा हुआ है, वहीं राज्य में पानी की कमी का संकट गंभीर रूप लेने लगा है। राज्य भर के बांधों में बमुश्किल 40 फीसदी पानी का भंडारण बचा है। ग्रामीण इलाकों में जल संसाधन खत्म होने के कारण हर हफ्ते टैंकरों की मांग बढ़ रही है।



पिछले साल 20 मार्च को राज्य में केवल 21 गांवों और 73 वाडियों में 29 टैंकरों से पानी की आपूर्ति की जा रही थी। इस वर्ष 3000 गांवों में 940 टैंकरों से पानी की आपूर्ति की जा रही है। पिछले साल मार्च में राज्य भर में जलाशय और जल संसाधन भी प्रचुर मात्रा में उपलब्ध थे। इस साल कम बारिश के कारण नदियां जल्द ही सूखने लगी हैं और जल स्रोत भी सूख रहे हैं। मंत्रालय के सूत्रों ने बताया कि अप्रैल-मई में स्थिति और गंभीर हो जाएगी।

प्रदेश भर के दो हजार 994 छोटे-बड़े बांधों में फिलहाल 41 फीसदी ही जल भंडारण बचा है। पिछले साल इसी दिन यह शेयर 58 फीसदी था। सबसे खराब स्थिति मराठवाड़ा की है, जहां बांधों में सिर्फ 21 फीसदी पानी का भंडारण बचा है। दिलचस्प बात यह है कि जायकवाड़ी बांध में पिछले साल पर्याप्त जल भंडारण था। मार्च में 46 फीसदी जल भंडारण बचा था। पुणे संभाग में भी बांध टूटने लगे हैं और पिछली बार के 72 फीसदी की तुलना में इस बार सिर्फ 42 फीसदी पानी रिजर्व बचा है। नासिक डिविजन में बड़ी संख्या में बांध होने के बावजूद सिर्फ 40 फीसदी ही जल भंडारण

बचा है। इसकी तुलना में नागपुर, अमरावती और कोंकण के बांधों में अभी भी आधा जल भंडारण है।

ग्रामीण क्षेत्रों में टैंकरों की मांग बढ़ रही है क्योंकि स्थानीय जल स्रोत सूखने लगे हैं और कुएं सूखने लगे हैं। फिलहाल 860 गांवों और 2054 वाडियों में 940 टैंकरों से पानी की आपूर्ति की जा रही है। इसमें मराठवाड़ा के 300 गांवों में 381 टैंकर, नासिक डिविजन के 900 गांवों में 271 टैंकर, पुणे डिविजन के 343 गांवों और 1280 वाडियों में 258 टैंकरों से पानी की आपूर्ति की जा रही है। चौकाने वाली बात यह है कि जिन गांवों में टैंकरों से पानी की आपूर्ति की जा रही है, उनमें सिर्फ 65 सरकारी टैंकर और 875 निजी टैंकर शामिल हैं। इसलिए आशंका है कि स्थानीय स्तर पर निजी टैंकर लॉबी के दबाव के कारण टैंकरों की मांग बढ़ रही है।

धोखाधड़ी में शीर्ष निजी बैंक के प्रबंधक सहित दो गिरफ्तार



मुंबई: लगभग 14 लाख रुपये के अंशकालिक कार्य धोखाधड़ी में भूमिका के लिए गिरफ्तार किए गए दो लोगों में निजी क्षेत्र के एक शीर्ष बैंक का प्रबंधक भी शामिल है। बैंक मैनेजर का फोन नंबर मामले में गिरफ्तार अन्य आरोपियों के बैंक खाते से जुड़ा पाया गया। गिरफ्तार किए गए दो व्यक्ति - बीकेसी में एक बैंक में समाधान प्रबंधक विनोद मालगोंडे (34) और एक निजी कंपनी के लिए काम करने वाले सुभाष धुमाले (30) - घाटकोपर के निवासी हैं।

डोंबिवली में 40 कबाड़ दुकानें आग में जलकर खाक, कोई हताहत नहीं



डोंबिवली : डोंबिवली के पास शिलफाटा रोड के किनारे गोलवली गांव की सीमा में गुरुवार आधी रात को लगी भीषण आग में इलाके की 40 कबाड़ दुकानें जलकर खाक हो गईं। चूंकि इन दुकानों में विभिन्न प्रकार की ज्वलनशील वस्तुएं होती हैं, इसलिए आग लगने के साथ ही ज्वलनशील वस्तुओं में विस्फोट शुरू हो जाता है। सौभाग्य से कोई हताहत नहीं हुआ।

दस साल पहले इसी इलाके में कबाड़ी की दुकान तोड़ने के दौरान जोरदार विस्फोट हुआ था। मुंबई के कुर्ला इलाके से विस्थापित हुए अधिकांश स्कूप डीलरों ने शिलफाटा-पनवेल रोड पर 27 गांव की सीमा, दहिसर-मोरी के गोलवली इलाके में निजी, सरकारी जमीन पर आकर डेरा डाल दिया है। नगर पालिकाओं, स्थानीय निकायों को

इन कबाड़ विक्रेताओं से कोई टैक्स नहीं मिलता है। इन कबाड़ गोदामों से लाखों रुपये की कमाई होती है। इस क्षेत्र में जिले का कूड़ा बाजार है। ये अवैध लेनदेन स्थानीय लोगों के आशीर्वाद से चल रहा है।

गोलवली इलाके में कबाड़ी दुकानों का बाजार है। पुराने, क्षतिग्रस्त प्लास्टिक, बिजली के उपकरणों के बेकार हिस्से, जंग लगे रासायनिक टैंकर, जिले से खरीदा गया पुराना लोहा यहां खरीदा जाता है। कुछ विक्रेता इन स्कूप से टिकाऊ सामान बनाते हैं और उन्हें बेचते हैं। गोलवली क्षेत्र में सौ से अधिक कबाड़ी की दुकानें हैं।

गुरुवार आधी रात को एक स्कूप गोदाम में अचानक आग लग गई। दुकानों में प्लास्टिक, आग पर ज्वलनशील पदार्थ और दुकानों पर लेटर शेल्टर, हरे जाल लगाए गए हैं। इससे ये दुकानें जल गईं। आग लगते ही ज्वलनशील पदार्थों में विस्फोट होने लगा। ज्यादातर स्कूप डीलर कल्याण, डोंबिवली, मुंबई इलाके में रहते हैं। जिस समय आग लगने की सूचना मिली उस समय दुकान में कर्मचारी सो रहे थे। वे दुकान से बाहर भागे। आग को गोलवली इलाके में फैलने से रोकने के लिए स्थानीय लोगों ने टैंकरों से आग पर पानी डाला। तब तक कल्याण, उल्हासनगर, एमआईडीसी से दमकल विभाग की 12 गाड़ियां मौके पर पहुंच गईं।

नर्सरी में सेंटर संचालकों ने छोटी बच्ची से छेड़छाड़ की

डोंबिवली : यहां फड़के रोड पर हैप्पी किड्स डे केयर सेंटर में बच्चों के साथ छेड़छाड़ के वीडियो ने सोशल मीडिया पर हलचल मचा दी है। इस संबंध में उद्धव बालासाहेब ठाकरे पार्टी की डोंबिवली जिला संगठक कविता गावंडे की शिकायत पर रामनगर पुलिस ने केन्द्र के मालिक और कर्मचारियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस ने नर्सरी चलाने वाले गणेश प्रभुणे, आरती प्रभुणे समेत राधा नखरे के खिलाफ मामला दर्ज किया है। हाल ही में पति-पत्नी दोनों कामकाजी हैं। वे अपने बच्चों को पालक घरों में रखते हैं ताकि उन्हें उनका खर्चा न उठाना पड़े और उनमें अच्छे संस्कार भी पैदा हों।



लेकिन यह बात सामने आई है कि कुछ नर्सरियों में बच्चों के साथ दुर्व्यवहार किया जा रहा है। पुलिस ने बताया कि डोंबिवली ईस्ट में रहने वाले मंदार उगले और उनकी पत्नी दोनों कर्मचारी हैं। वे अपनी तीन साल की बेटी को डोंबिवली पूर्व के फड़के

रोड पर लक्ष्मी सागर सोसायटी की दूसरी मंजिल पर एक नर्सरी, हैप्पी किड्स डे केयर में रखते हैं। यह नर्सरी प्रभुणे दम्पति द्वारा संचालित है। उगले दम्पति प्रति माह रु. का शुल्क अदा करते हैं। गणेश अपनी पत्नी आरती प्रभुणे, राधा नखरे के साथ नर्सरी में बच्चों की देखभाल करते हैं। उगले को अपनी बेटी सहित कई छोटे बच्चों की देखभाल करनी है। बच्चों को प्रभुणे दंपति और राधा नखरे द्वारा बांधा जा रहा था। कभी-कभी सजा के तौर पर उन्हें उल्टा करके पीटा जाता था। अभिभावकों की ओर से शिकायतें बढ़ रही थीं कि इन नर्सरियों में बच्चों का शारीरिक और मानसिक शोषण किया जा रहा है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@rokhoklekhaninews.com